dopmyna s pacdeTa pazMepa nudpoporo ayauo-daiina: I=f*t*1*k
T'ne:

| — pasmep (MHGpOpPMaLIMOHHBIH 00BEM) ITMPPOBOrO MOHOAYIMO (ailia, IIrMHA UPPOBOro Koja (B OUTax).

| - n1yOuHa 3ByKa (Ti1yOMHa KOAMPOBAHHUS) - KOJIMYECTBO OMT Ha KOJUPOBKY 3BYKa, Pa3psiIHOCTh PErucTpa
(pa3petenue), pa3psAHOCTD aanTepa, pa3psaHOCTh KBAHTOBaHUS (B OMTax).

t — Bpems 3ByuaHus ¢aiina (B ceKyHaax).
k — xonmuecTBo kaHanoB 3Byka MoHO (k=1), ctepeo (k=2).

f — yacrora nuckperusanuu ( B 'eprax)

3BYK MOKET UMETh Pa3JIMYHbIE YPOBHU I'POMKOCTH (YPOBHHU CHUTHAIA).

. — ni
KonnuecTBo pa3inuuHbIX YPOBHEH TPOMKOCTH pacCUUThIBaeM 1o Gpopmysie XapTiu: N=2
['ne:
| — ryOuHa 3BYKa,

N — YpOBHU I'POMKOCTH, YPOBHU CUTHaJA.

HpuMep 1. [TorpoGyem oreHUTh MHPOPMALMOHHBINA 00bEM CTepeoayauodania JMTETbHOCTHIO
3By4aHus 1 ceKyHJia mpu BHICOKOM KauecTBe 3ByKa (16 OuT, 48 kI'1).

Jlano cnu Pemenue
t=1c I=f-t-i-k
i =16 out 1 =48000 - 1-16 -2 =1536000 6ur = 192000 Gaiit = 187,5 kb
f=48 xI'x 48000 I'ng Jnst mepeBojia B OalThI pe3ynbTaT B OMTax JeTuM Ha 8.
k=2 Jnis mepeBoia B KHII00AMTHI pe3ynbTar B 6aiTax aenum Ha 1024,
1-?
OtBet: nHpOpMaIIMOHHBIN 00BEM cTepeoayanodaiina pasen 1536000 out

HpnMep 2.8 pacropsKeHHUHU TO0JIb30BaTeNsd UMeeTcs MaMATh oobeMoM 2,6 M6. Heo6xoaumo 3anucath

udpoBoi ayauodaiin ¢ IIUTeNsHOCTHIO 3Byuanus 1 MunyTta. Kakoi gomkHa OBITh 4acTOTa JUCKPETU3AINH U
pa3psaAHOCTh?

Hano cn Pemenne
I =2,6 M6 21810380,80ur |I=f-t-i-k
t=1wmun 60 cex fo I
k=1 Ctei-k
f-? Pa3psaHocTh anantepa | MokeT ObITh 8 win 16 OUT.
_ _I _ 21810380,8 _ 21810380,8 _ 45438,3 T'n
t-i-k 60-8-1 480

[ToaTomy yacToTa TUCKpETU3aUuU MOXKET ObITh 100 45438,3 'y = 45,4
k[ =~ 44,1 x['1 —cTanmapTHas XapakTepHas 4acTOTa IUCKPETU3ALUH.
1100

1 21810380,8 21810380,8

t-i-k 60-16-1 960

22719,15 Tny = 22,7 xI'n = 22,05 kI’ - cranaapTHas XapakTepHas
4acToTa AUCKPETU3aluU
Ortser:
1 Bapuant: f=44,1 k'l npu pa3psaHOCTH | = 8 OHUT
2 Bapmanr: f =22,05 k' npu paspsimHOCTH | = 16 OUT

=22719,15 I'u




l'[puMep 3 O06Bem cBOOOTHOM MaMsATH Ha AuCKe — 5,25 MO, pa3psIHOCTh 3ByKOBOM miaThl — 16.

KaxkoBa mmmrenbHOCTS 3BydaHus nudpoBoro ayanodaiiia, 3amMcaHHOTO C 4aCTOTOM auckperusaruu 22,05
kl'?

Hano CHu Pemenne

1 =5,25 Mo 44040192 out I=f-t-i-k
i =16 out I
f=22,05 kT | 22050 Ty T
k=1

t-?

__ | _ 44040192 _ 44040192
f.i-k 22050-16-1 352800

=124,8 cexyHpI

Otgert: 124,8 cexynabl

HpuMep 4, Bbraucnute, ckobKo 6alT HH(pOpMAIK 3aHUMAET Ha KOMIIAKT-IUCKE OJJHA CEKyH/a

crepeosanucu (qactora 44032 ', 16 6ut Ha 3HayeHue). CKoIbKO 3aHUMaeT ogHa MuHyTa? KakoBa
MaKCHMaJIbHasi EMKOCTb JICKa (CUHUTasi MAKCUMAJIBHYIO JTTUTEIBHOCTD paBHOM 80 MuHyTam)?

JHano cu Pemenue
tl=1c I=f-t-i-k
I =16 our 11=44032 - 1-16 - 1 = 704512 6ur = 88064 Gaiit
f=44032Tu | 2= 44032 - 60 - 16 - 1 = 42270720 6ut = 5 283 840 Oaiir
t2 =1 mun 60 ¢ | 3=44032 - 4800 - 16 - 1 = 3 381 657 600 out = 422 707 200 Gaiit
t3=80mun | 4800 c Jlns nepeBojia B GaiiThl pe3ynpTar B OMTaxX JeuM Ha 8.
11-? Jnis mepeBoia B KHJIO0AMTHI pe3ynbTar B 6aiTax aenum Ha 1024,
12-7?
13-7? OtBert: 1 cexynna 3anumaet 88064 Gaiit
1 munyTa 3aHuMaet 5 283 840 Oaiit
80 munyT 3anuMarot 422 707 200 Gaiit = 403,125 M6

Pemiuth caMOCTOATEJIBHO:
5. Onpegenure aauHY HUGPOBOro Koja MPH 3alMCH 3BYKa B TedyeHue 1 Mu-

HYTBI, €CJIM YacToTa AUCKpeTusanuu pasHa 44,1 I'u, a paspsaHOCTE KBaH-
TOBaAaHUA — 8 OUTOB.

6. OmpemenuTe YaCTOTY AMCKPETH3ANMM NPH KOAMPOBAHMHM 3BYKA, €CIIH
o0beM 3ByKoOBoro ¢aitsa okasasncsa pasEbeiM 500 K6, Bpema samucu —
0,5 MmuHyTHI, paspAxHOCTE KBaHTOBaHHUS — 16 Ouros. Paiin momydeH
nocJie 50% -ro cykaTHA UCXOLHOrO KOJA.



